ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

OT « »	2021 г. №
--------	-----------

МОСКВА

О внесении изменения в абзац шестой подпункта «б» пункта 3 постановления Правительства Российской Федерации от 21 февраля 2019 г. № 174

Правительство Российской Федерации постановляет:

1. Абзац шестой подпункта «б» пункта 3 постановления Правительства Российской Федерации от 21 февраля 2019 г. № 174 «Об установлении дополнительного обязательного реквизита кассового чека и бланка строгой отчетности» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2019, № 9, ст. 836; 2020, № 17, ст. 2763) изложить в следующей редакции:

«расчеты осуществляются до 20 апреля 2023 г. за товары, приобретенные по образцам или дистанционным способом продажи, юридическими В числе лицами И индивидуальными предпринимателями, оказывающими курьерские услуги и услуги почтовой связанные с доставкой товара, подлежащего обязательной маркировке средствами идентификации, конечным потребителям по поручению продавца, в том числе с доставкой такого товара наложенным платежом в отделение почтовой связи или иные пункты выдачи

и временного хранения товара (включая постаматы), а также в вендинговых автоматах, оснащенных автоматическим устройством для расчетов.».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Правительства Российской Федерации

М. Мишустин